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日進市教育振興基本計画策定委員会（第 2回会議） 議事録 

日 時  令和 3年 3月 23 日（火）午前 10 時から午前 10 時 50 分まで 

場 所  日進市役所 南庁舎 2階 第 5会議室 

出 席 者  佐藤実芳、福岡義修、有賀美穂、塚本静也、佐合廣利、久木陽子、

藤井英隆、中村正子（敬称略） 

欠 席 者  平山進司（敬称略） 

事 務 局  久保田力（教育長）、市川秋広（学習教育部長）、 

加藤慎司（同部次長兼教育総務課長）、鬼頭聡（生涯学習課長）、 

後藤幸宏（学校教育課長）、櫻井正弘（学校給食センター所長）、 

宇佐美香津美（図書館長）、伊藤美乃里（教育総務課課長補佐）、 

石井智史（同課係長）、山田優子（同課主事） 

傍聴の可否  可 

傍聴の有無  あり（6名） 

次   第  1 あいさつ 

       2 議題 

(1) 第 2 次日進市教育振興基本計画（最終案）について 

3 提言 

配 付 資 料  第 2 次日進市教育振興基本計画（最終案）〔資料 No.1〕 

第 2 次日進市教育振興基本計画（見え消し）〔資料 No.2〕 

パブリックコメント実施結果について〔資料 No.3〕 

発言者 発言内容 

委員長 （あいさつ） 

事務局 

（資料 2、資料 3 に基づき、パブリックコメントの実施結果・委員

からの事前質問に対する市の考え方及び計画書の事務局修正案に

ついて説明） 

委員長 ただいまの説明について、ご質問等ございましたらお願いします。

委員 

事前質問の趣旨としては、図書館ネットワーク事業の内容に「庁

内他部署との連携を進めるとともに」と記述がありますが、庁内他

部署との連携の必要性は、「第 6章基本計画の推進に向けて」に記述

されており、また他の事業においても庁内他部署との連携が必要な

場合があることから、ここへの記述は不要ではないかというもので

した。 

これに対する修正案は、質問の趣旨に沿うものでありましたので、

良いと思います。 

委員長 そのほか、ご意見等はよろしいでしょうか。 
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委員 
パブリックコメントを募集していることについて、ホームページ

以外で市民に対してお知らせを行いましたか。 

事務局 広報紙にてお知らせをいたしました。 

委員 メール配信によるお知らせは行いましたか。 

事務局  行っておりません。 

委員 

パブリックコメントの募集について、ＰＴＡ会議等の場で可能な

限りお知らせしましたが、自分が関わることができる方は非常に限

定的です。パブリックコメントは市民全員の権利です。今回の計画

策定について、市民の皆さんが自分事として捉えるためにも、市か

らアプローチする仕組みが必要だと思います。 

委員 

パブリックコメントで寄せられた意見の中で、地域学校協働活動

等の新しいテーマや、学校規模の適正化等の大きな課題については、

本委員会で議論する機会があってもよかったのではないでしょう

か。 

また、今回策定する計画に対し、５年後の中間見直しや、必要に

応じた見直しをしっかり行っていただきたいと思います。 

委員長 

新型コロナ渦の状況において会議の開催が難しく、今回は２回の

開催にとどまってしまいました。その時々の状況により教育のあり

方も変わっていくと思いますので、５年後の見直しを含めしっかり

と見直しが行われることを期待します。 

委員 
子育てがひと段落ついた世代だけでなく、これから子育てに入る

世代からの意見も吸い上げて計画に反映できたら良いと思います。

委員長 

本計画は、非常に広い範囲のことを様々な視点から捉えて策定さ

れていますので、１つ１つ重点的に取り組んでいただきたいと思い

ます。 

委員 

重点施策３「文化・スポーツを活かしたまちづくり」に関連した

意見ですが、トップアスリートを招いたイベント等では多くの参加

者が集まります。そういう機会を通じて、多くの人が様々なスポー

ツにふれ合える機会づくりを積極的に推進していただきたいと思い

ます。また、様々なスポーツ団体に対する費用面等の支援について、

検討していただきたいと思います。 

事務局 

本計画に基づき、今年２月に立ち上げましたスポーツ推進協議会

において、学校を核とするスポーツの推進、地域のトップアスリー

トの活用、新たな生活様式への対応を柱とし、検討を進めていく予

定です。 

委員 

日進市は学校と地域とのつながりが非常に強いと感じておりま

す。また、ＧＩＧＡスクール構想による１人１台タブレットの整備

や補助教員・通級指導員・スクールソーシャルワーカー等の人的な
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配置も以前と比べると充実してきており、地域・まち（市）ぐるみ

で、子どもを育てていただいていると感じております。 

委員長 
日進市の良いところだと思いますので、これからも続けて行って

いただきたいと思います。 

委員 

中学校において来年度から開始される新学習指導要領やＧＩＧＡ

スクール構想に対しても、しっかりと対応していただいております。

この計画をしっかりと進めていっていただきたいと思います。 

委員 

新型コロナウイルスの感染拡大により、今年度はほとんど実施で

きませんでしたが、地域の伝統文化や行事等を通じ、子どもたちと

ふれ合う機会を増やしていきたいと考えております。 

委員長 

 様々なご意見をいただきありがとうございます。本計画は、市の各

担当部署にて、毎年度、実施予定を立て、次年度に実績報告をするこ

とで、進捗管理を行っております。また、５年後を目途に中間見直し

を実施する予定ですが、その頃には社会情勢も大きく変わってくると

想定されますので、改めて策定委員会を設置し、検討する予定となっ

ております。 

では、今回の計画案につきましては、大きな方向性は変えずに進め

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

委員 （異議なし） 

委員長 
では、計画案について、修正無しということで、ご承認いただける

方は、挙手をお願いできますでしょうか。 

委員 （承認多数） 

委員長 
承認多数ですので、承認といたします。

以上で、議事は終了です。進行を事務局へお返しします。 

事務局 

円滑な議事進行ありがとうございました。また、委員の皆様にお

かれましては、貴重なご意見ありがとうございました。 

ここで、次第３ 提言にあたり、準備をさせていただきます。 

事務局 （準備） 

事務局 

それでは、策定委員会を代表して、佐藤委員長から久保田教育長

へ「第２次日進市教育振興基本計画案」をお渡しいただきたいと思

います。 

委員長 （提言案を教育長へ手渡す） 

事務局 最後に、教育長からひと言あいさつを申し上げます。 

教育長 （あいさつ） 
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事務局 

ありがとうございました。この計画案につきましては、令和３年

３月３１日に開催されます臨時教育委員会にて報告させていただき

ます。 

以上をもちまして、第２次日進市教育振興基本計画策定委員会

第２回会議を閉会いたします。ありがとうございました。 


